

万邦集团党委召开党委扩大会议

发挥好模范带头作用,推动各项工作

本报讯 6月16日,万邦集团党委分别召开了集团党委会、集团党委扩大会议,集团党委书记李保全,集团党委成员、各支部书记以及党建办成员参加了会议。在召开扩大会议之前,党委召开会议,对评先推优、党员发展、入党积极分子和党员发展对象推荐等事宜进行了研究。会议由集团党委书记李保全主持。

会议首先通报了《关于评选先锋党支部、先锋共产党员、抗疫保供模范党员、先锋党员示范岗的通知》《关于做好党员发展工作的通知》《关于推荐入党积极分子和党员发展对象的通知》三个文件,李保全就党委研究下发的三个文件内容、要求、目的和意义向大家作了介绍,对大家关心的问题一一解答。

随后,会议听取了各支部书记关于学习宣传《中牟县2019年工作进展情况》文件的情况汇报。

最后,李保全作了总结讲话,对各支部书记组织学习情



况进行了点评,对加强共青团建设、发挥广大团员青年生力军作用提出建议,并就做好近期党建重点工作提出三点要求。一是要切实抓好评先推优工作,严格落实评先推优文件要求,认真组织落实,真正把那些优秀、模范、先锋评选出来,评选结果要经得起实践检验。二是要认真落实党的组织建设工作要求,切实组织好入党积极分子、党员发展对象推荐工作,对推荐上的同志要持续加强思想政治教育,对于没有推

荐上的同志更要做好思想工作。三是要加大宣传力度,积极向周围群众商户宣讲好党的路线方针政策、党的初心使命、入党的基本条件,及时把优秀人才尤其是优秀青年吸纳到党组织中来。四是要把今天的会议精神传达到每一个党员,号召大家进一步增强政治意识、执行意识,履职尽责,真抓实干,更加自觉地发挥好模范带头作用,推动各项工作。

中牟时报 崔合林
通讯员 王瑞芳 张瑜 文/图

郑银情系贫困学生 爱心礼包助学圆梦

本报讯 6月12日,黄店镇李小学近700名学生非常高兴,炎炎夏日,他们每个人都收到了爱心企业赠送的一只精致水杯。

当日,由中牟郑银村镇银行联合中牟慈善总会共同发起的“郑银情系贫困学生 爱心礼包助学圆梦”慈善捐赠活动走进该校。除学生外,50名教师每人获赠一只水杯,53名贫困家庭学生各收到精美书包,21名建档立卡学生分到油和米,3名特殊家庭学生每人获得专项救助资金1000元。这次捐赠资金总额达2.5万元。

心系教育,筑梦远航。中牟郑银村镇银行副行长、工会主席王晓旭表示,读书改变命运,教育改变未来,郑银村镇银



行将一如既往关心贫困学子,常行感动之举,助力圆梦。

“今天收到爱心捐赠,又高兴又激动,更多的是感动。我们只有好好学习,将来做一个对社会有用的人。”该校学生李芳芳说。

黄店镇党委副书记、镇长

袁新科在讲话中高度赞扬了郑银村镇银行的爱心之举,号召学生努力学习,争作栋梁之材,中牟县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟为该行颁发了荣誉证书。

中牟时报 徐少杰 邓秀红
通讯员 李祥 文/图

“双优”“双带”惠民活动走进狼城岗镇

本报讯 “现在生活是越来越好了,不用出村就能看到这么高大上的文艺演出,感觉挺兴奋的。早先都是谁家有个喜事演个电影什么的,画面不清晰,内容也不丰富,为中牟县现在的文化惠民政策点赞。”西狼村群众郭爱菊竖起大拇指说。

为进一步提升狼城岗镇人民群众的文化精神生活,“双优”“双带”文化惠民工程于近日开始在狼城岗镇各村开展巡演活动,为乡亲们送上文化大餐。据了解,今年将在狼城岗镇

开展“双优”“双带”活动12场。

此次演出以一首充满感动和激情的开场歌舞《天佑中华》拉开帷幕,让前来观看的群众顿时肃然起敬。歌曲《共产党员勇向前》《以人民的名义》,最后到结尾曲《歌唱祖国》,洪亮有力的演唱和张力十足的舞蹈吸引了众多观众。从传统文化戏曲联唱《包青天选段》《三哭殿选段》《花木兰选段》,再到器乐《扬鞭催马运粮忙》,都让群众充分感受到了传统文化的魅力和精髓。小品《考核》《都怨

我》《欢喜亲家》以日常生活和工作中的点点滴滴为背景素材,通过惟妙惟肖的画面,也让群众产生了共鸣。

“‘双优’‘双带’惠民活动就是为了丰富群众的生活,让群众在家门口就能感受到文化发展的成果,通过群众喜闻乐见的方式将党和政府的关心、政策展现出来,在全镇范围内营造积极向上文化氛围。”狼城岗镇文化站站长张彦青说。

中牟时报 徐少杰
通讯员 魏东 张保真



东风路街道多方共治

全力打造共驻共建新格局



本报讯 近日,东风路街道在晨光社区2楼会议室举行城市社区与县直单位党组织共驻共建项目签约仪式。街道党工委副书记董二伟,组织员刘自英、7个社区党支部书记与30个驻区单位党组织签约代表40余人参加。

这次签约,充分调动了驻区单位党组织参与社区治理和服务的积极性,共达成签约项目45个,涉及无主楼院管理、党员教育培训、环境卫生整治等各方面,真正将“独唱”变为“合唱”。在签约仪式上董二伟表示,城市社区与县直单位共驻共建工作,是凝聚思想共识、城市发展治理、服务居民群众、小区楼院管理等方面大有可为、无可替代。各社区党组织书记要认真履行第一责任人职责,主动靠前,为开展共驻共建活动创造条件,搭建平台。各驻区

单位能够利用自身资源优势,动一番脑子,下一番功夫,帮助社区真正解决一批关于老旧小区治理、无主管楼院治理、物业服务提升、一老一幼服务等热点、痛点、居民群众最优最盼最急的民生问题。

自共驻共建工作开展以来,东风路街道把构建社区和驻区单位党组织共驻共建社区工作的新机制,作为加强和改进社区党建工作、推动社区规范化治理的有效途径,围绕老旧小区治理、无主管楼院治理、物业服务提升、一老一幼服务等热点、痛点、难点,切实把社区党的建设抓牢、抓实、抓出实效,并以党建引领营商环境优化,积极创建模范政治机关,努力走在全县各领域党建前头,发挥好风向标作用。

中牟时报 邓秀红 徐少杰
通讯员 尚文龙 文/图

姚家镇开展公共机构节能知识竞答活动

本报讯 为进一步增强全镇机关干部节能意识,营造浓厚节能氛围,传播节能文化,激发学习节能知识热情,促使节能知识与日常工作紧密结合,切实提高节能实效,根据省、市、县机关事务管理局关于公共机构节能活动有关要求,6月17日,中牟县姚家镇开展公共机构节能知识竞答活动安排会。

会上,该镇党委委员、武装部长、宣传员肖新峰对知识竞答涵盖的《中华人民共和国节约能源法》《公共机构节能条例》《河南省公共机构节能管理办法》等知识进行了讲解,对线上知识竞赛流程进行解读,要求全镇机关干部认真开展学习,利用三天时间进行线上公共机构节能知识竞

答活动,各站所对参赛人员成绩进行汇总,统一上报至镇党政办,镇党政办汇总后,将全镇参与人员成绩发送至镇微信群,通过“晾晒成绩单”,激发全镇机关干部参与热情,掀起公共机构节能宣传月活动高潮。

通过此次竞赛活动,大家纷纷表示对公共机构节能知识有了一个更全面的学习、认识和提高,今后将牢固树立绿色办公理念,养成节能低碳生活方式,从现在做起,从自身做起,从点滴做起,从身边小事做起,争做节能标兵、减排楷模,以实际行动为建设绿色姚家贡献力量。

中牟时报 邓秀红 徐少杰
通讯员 李艳芳